



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

## DECLARAÇÃO

Processo nº 23110.025486/2020-07

Interessado: @interessados\_virgula\_espaco@

### ERRATA:

ONDE SE LÊ: "até as 23h59 do dia 7 de outubro de 2020"

LEIA-SE: "até as 23h59 do dia **8 de outubro de 2020**"

Prof. Dr. Rafael Vetromille Castro  
*Coordenador de Pós-Graduação*  
*CPG/PRPPGI/UFPel*



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL VETROMILLE DE CASTRO, Coordenador, Coordenação de Pós-Graduação**, em 02/10/2020, às 19:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1071326** e o código CRC **EC48EA36**.